
1. 1

23 × 5 × 7× 가 유한소수로 나타내어질 때, 안에 들어갈

수 있는 자연수 중에서 가장 작은 수를 구하여라.

답:



2. 다음 중 순환소수 1.29999 · · · 와 값이 같은 것은 어느 것인가?

① 1.2 ② 1.29 ③ 1.299 ④ 1.3 ⑤ 2



3. 1.9̇ < x <
41

12
을 만족시키는 정수 x 를 구하여라.

답:



4. 다음 중에서 이차식인 것은?

① 1 − 2x + 2y ② y − 1

3
x2 + z ③ a2 + 1 + a3

④ xy + xyz ⑤ z3



5. 가로가 4m 이고 세로가 3m 인 직사각형을
가로는 x 배 만큼, 세로는 y m 만큼 늘리려고
한다. 이때 넓어진 직사각형의 넓이를 S m2

라 할 때, S 의 값을 구하여라.

답:



6. 0.6̇ + 2.7̇ 을 계산하여 순환소수로 나타내면?

① 3.3̇ ② 3.34̇ ③ 3.4̇ ④ 3.43̇ ⑤ 3.5̇



7. 다음 중 옳은 것은?

① (a3)5 = a8 ② a3 ÷ a3 = 0

③ (3xy)2 = 9x2y2 ④ 2x3 × 3x5 = 6x15

⑤ a6 ÷ a3 = a2



8. 2x − [7y − 3x − 2
{
4y + 2(x − 2y) − 1

}
] 을 간단히 하면?

① 9x − 7y + 1 ② 9x − 7y − 2 ③ x − 23y − 6

④ x − 7y − 6 ⑤ 3x − 7y − 2



9. 6a2 + 2ab
3a

− ab + 4b2

2b
을 간단히 하여라.

답:



10. a < b 일 때, 다음 중 틀린 것은?

① a + 2 < b + 2 ②
2

5
a − 1 < 2

5
b − 1

③ a − 6 < b − 6 ④ −7a − 1 < −7b − 1

⑤ 3a + 1 < 3b + 1



11. 일차부등식
x
6
− x − 3

4
≤ 2 + x 를 참이 되게 하는 가장 작은 정수 x

는?

① −2 ② −1 ③ 0 ④ 1 ⑤ 2



12. 집 근처 슈퍼에서는음료수한 병에 2000원에 구입할수 있는데, 왕복
1800원의 버스비를 내고 A마트에 가면 한 병에 1200원에 구입할 수
있다. 음료수를 몇 병이 이상 사는 경우에 A마트에 가서 구입하는
것이 유리한가?

① 2병 ② 3병 ③ 4병 ④ 5병 ⑤ 6병



13. 다음 중 순환소수 x = 0.31̇5̇ 를 분수로 고치는 가장 편리한 식은?

① 10x − x ② 100x − 10x ③ 100x − x

④ 1000x − x ⑤ 1000x − 10x



14. 다음 중 옳지 않은 것은?

① 0.9̇ = 1

② 0.23̇4̇ =
116

495

③
34

22 × 3 × 5 × 7 은 유한소수로 나타낼 수 있다.

④ 0.250250250 · · · = 0.2̇50̇

⑤ 0.213̇4̇ 의 순환마디는 34 이다.



15. 43 + 43

32 + 32 + 32
× 92 + 92 + 92

26 + 26
을 간단히 하여라.

답:



16. 지수법칙을 이용하여 29 × 55 은 몇 자리 수인지 구하여라.

답: 자리 수



17. 부등식 5100 < x200 < 4300 을 만족하는 자연수 x의 개수를 구하여라.

답: 개



18. (−2x3y)a ÷ 4xby × 2x5y2 = cx2y3 일 때, |a + c − b| 의 값을 구하여라.

답:



19. 다음 안에 들어갈 식으로 알맞은 것은?

4a2b2 ÷ 2a3b × = 12a2b3

① 3a2b2 ② 4a2b3 ③ 6a2b3 ④ 6a3b2 ⑤ 6a3b3



20. 다음 식을 만족하는 x, y 를 구하여라.
484 = (2x × 3)4 = 2y × 34

답: x =

답: y =



21. 2 < x < 13 이고, a < −2x + 7 < b 일 때, a + 7b 의 값은?

① 0 ② 2 ③ 4 ④ 6 ⑤ 8



22. a > 0일 때, 7 − 3ax < −5의 해를 구하여라.

답:



23. A 도서 대여점에서 책을 빌리는데 4 권까지는 4000 원을 받지만,
추가로 더 빌릴 때에는 한 권당 600 원을 받는다고 한다. 추가로 몇
권 이상을 더 빌려야 전체적으로 빌리는 값이 권당 700 원 이하가
되는가?

① 10권 ② 11권 ③ 12권 ④ 13권 ⑤ 14권



24. 20L 들이의 대형물통이 있다. 처음에는 시간당 2L 의 속도로 물을
채우다가 시간당 5L 의 속도로 물을 채워 물을 채우기 시작한지 10

시간 이내에 가득 채우려고 한다. 시간당 2L 의 속도로 채울 수 있는
시간은 최대 몇 시간인가?

① 10 시간 ② 11 시간 ③ 12 시간

④ 13 시간 ⑤ 14 시간



25. A 지점으로부터 24km 떨어져있는 B 지점까지가는데처음에는시속
6km 로 걷다가 10 분을 쉬고, 그 후에는 시속 4km 로 걸어서 전체
걸린 시간을 4 시간 30 분 이내에 도착하려고 한다. 이때, 시속 6km
로 걸어야 할 거리는 몇 km 이상인가?

① 10km 이상 ② 15km 이상 ③ 20km 이상

④ 25km 이상 ⑤ 30km 이상


